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Администрация ГБУЗ КО Березовская городская больница» на Ваш запрос от 05.11.2020 № 1094-к направляет следующую информацию:

осваивающих образовательные программы среднего медицинского образования – для работы в колл-центрах, регистратурах медицинских организаций, осуществления приема вызовов, дистанционного контроля состояния пациентов, в том числе с подтвержденным диагнозом новой коронавирусной инфекции COVID-19, информирования о результатах лабораторных и диагностических исследований.
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освоивших программы специалитета по специальностям «Лечебное дело», «Педиатрия», «Медико-профилактическое дело», «Стоматология» в объеме менее трех курсов, программы бакалавриата по направлению подготовки «Сестринское дело» в объеме менее двух курсов, - для работы в колл-центрах, регистратурах медицинских организаций, осуществления приема вызовов, дистанционного контроля состояния пациентов, в том числе с подтвержденным диагнозом новой коронавирусной инфекции COVID-19, информирования о результатах лабораторных и диагностических исследований.
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освоивших программы специалитета по специальностям «Лечебное дело», «Педиатрия», «Медико-профилактическое дело», «Стоматология» в объеме трех курсов и более, программы бакалавриата по направлению подготовки «Сестринское дело» в объеме двух курсов и более, осваивающих программы ординатуры – для участия в оказании медицинской помощи в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную и специализированную помощь, за исключением медицинских организаций и их структурных подразделений, оказывающих медицинскую помощь пациентам с новой коронавирусной инфекцией COVID-19.
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