Информация о формах проведения вступительных испытаний 
для иностранных граждан

 Прием иностранных граждан и лиц без гражданства для обучения по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре  осуществляется в порядке, установленном Министерством образования и науки Российской Федерации, в соответствии с международными договорами Российской Федерации за счет бюджетных ассигнований, в том числе в пределах установленной  Правительством Российской Федерации квоты, а также по договорам об оказании платных образовательных услуг.

Прием иностранных граждан для обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета осуществляется по направлению Министерства образования и науки Российской Федерации: 
· в пределах квоты, установленной Правительством Российской Федерации, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от  8 октября 2013 г.  № 891  «Об установлении квоты на образование иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»;
· на основании свидетельства участника Государственной программы  по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, ставших участниками Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 г. № 637;
· в соответствии с Федеральным законом от 24 мая 1999 г. № 99-ФЗ  "О государственной политике  Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом». 

Прием иностранных граждан  для обучения по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на основе договоров об оказании платных образовательных услуг осуществляется по результатам вступительных испытаний на конкурсной основе. Вступительные испытания проводятся в устной форме на русском языке.
