Поступающий должен явиться на место проведения вступительного испытания за 
15 минут до начала тестирования.
Поступающий должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт); гелевую или шариковую ручку; при необходимости – питьевую воду в прозрачной пластиковой упаковке.

Инструктаж
Вступительные испытания проводятся по соответствующей специальности базового образования: «Лечебное дело», «Педиатрия», «Стоматология», «Медико-профилактическое дело».

Непосредственно перед началом тестирования каждому поступающему лицу будет выдан индивидуальный логин и пароль. Каждый поступающий самостоятельно авторизуется под своим логином и паролем.

Тестирование проводится с использованием тестовых заданий, комплектуемых автоматически путем случайной выборки 60 тестовых заданий из Единой базы оценочных средств Минздрава России. Решение тестовых заданий проводится путем выбора поступающим одного ответа из предложенных вариантов.

Учет результатов тестирования проводится в баллах: 1 балл равен 1 проценту. 

Минимальное количество баллов, подтверждающее прохождение тестирования, равно 70 баллам.


На решение тестовых заданий отводится 60 минут.

По истечении времени доступ к электронной базе тестирования автоматически прекращается, программным обеспечением формируется протокол тестирования.

Поступающему запрещается иметь при себе и использовать средства связи, а также покидать помещение, в котором проводится тестирование. Поступающий, нарушивший данное требование, удаляется из помещения и выбывает из конкурса. Экзаменационная комиссия составляет акт об удалении поступающего.

Поступающий может выходить из помещения только по уважительной причине (в санитарную / медицинскую комнату), поставив в известность одного из членов экзаменационной комиссии. В случае ухудшения самочувствия поступающему оказывается необходимая помощь и составляется акт о прекращении в этот день процедуры тестирования. Сроки тестирования переносятся с учетом состояния здоровья поступающего по решению экзаменационной комиссии. 

Поступающие, набравшие менее 70 баллов или не прошедшие тестирование без уважительной причины, выбывают из конкурса.
