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           ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ               
Правила подачи и рассмотрения письменного заявления

в апелляционную комиссию
Поступающий (доверенное лицо) имеет право подать в апелляционную комиссию письменное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения тестирования и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов тестирования.

Рассмотрение письменного заявления не является пересдачей вступительного испытания. Апелляционная комиссия проверяет правильность оценивания результатов вступительного испытания и соблюдение установленного порядка проведения тестирования.
Письменное заявление подается поступающим (доверенным лицом) в день объявления результатов тестирования или в течение следующего рабочего дня. Приемная комиссия обеспечивает прием письменных заявлений в течение всего рабочего дня.

Рассмотрение письменного заявления проводится не позднее следующего рабочего дня после дня ее подачи.

Поступающий (доверенное лицо) имеет право присутствовать при рассмотрении письменного заявления при наличии документа, удостоверяющего его личность.
После рассмотрения документов, фиксирующих результаты вступительного испытания, апелляционная комиссия выносит решение об изменении оценки результатов тестирования или оставления указанной оценки без изменения.
Решение апелляционной комиссии оформляется протоколом и доводится до сведения поступающего (доверенного лица) с фиксированием его подписи и хранится в личном деле поступающего. 
