Состав кафедры фтизиопульмонологии:
1. А.Л. ХАНИН – заведующий кафедрой;

2. А.В. СВИСТЕЛЬНИК – профессор;

3. И.Б. ВИКТОРОВА – доцент;

4. А.А. ВАРИН - доцент;

5. С.А. ДОЛГИХ – ассистент;

6. Н.М. ХАНИНА – ассистент;
7. О.А. ВОСТРИКОВА - лаборант
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ХАНИН АРКАДИЙ ЛЕЙБОВИЧ – заведующий кафедрой, профессор. Родился 13 октября 1944 года в г. Новокузнецке. После окончания в 1968 году Томского медицинского института работал практическим врачом в МСЧ КМК г. Новокузнецка. С 1972 по 1974г. учился в клинической ординатуре Новокузнецкого ГИУВа, затем работал ординатором в пульмонологическом отделении 1-ой городской клинической больницы г.Новокузнецка. В 1976г. защитил кандидатскую диссертацию и был  избран ассистентом на кафедру фтизиатрии НГИУВ, с 1981 года - доцент кафедры. С 1993 года -  заведующий кафедрой фтизиатрии, а с 1998 года, после присоединения курса пульмонологии, - заведующий кафедрой фтизиопульмонологии.  В 2003 году  ВАК министерства образования РФ присвоил Ханину А.Л. ученое звание профессора по кафедре фтизиопульмонологии.
Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «фтизиатрия», является организатором, консультантом и научным руководителем консультативного фтизио-пульмонологического центра (поликлиники) при клинической противотуберкулезной больнице г. Новокузнецка. Под его руководством создана специализированная фтизиатрическая служба, работающая на основе алгоритмов. Это позволяет оперативно управлять лечебно-диагностическим процессом и рационально использовать ресурсы здравоохранения. Внедрение алгоритма диагностики диссеминированных поражений легких способствовало тому, что в последние пять лет срок диагностики этой сложной категории больных снизился с 6 – 12 месяцев до 18-19 дней. Впервые была изучена структура диссеминированных заболеваний легких в Кузбассе. Доказана большая распространенность саркоидоза, туберкулеза, карциноматоза и пневмокониозов. По его инициативе был создан центр по диагностике и лечению болезней плевры. По данным этих исследований  выпущены руководства для врачей, защищены две  кандидатские диссертации. Материалы представлены на многочисленных Международных и Национальных конгрессах. Президиумом Кемеровского научного центра СО РАМН  эти научно – практические исследования рекомендованы (2008-2010 гг.) к широкому внедрению в практику здравоохранения как новаторские и современные.

Под руководством А.Л. Ханина разработана и внедрена методология мониторинга и лечения лекарственно-устойчивого туберкулеза (ЛУТБ), изданы рекомендации по этой проблеме, представлена к защите диссертация. Доклады А.Л. Ханина по ЛУТБ были доложены на Европейских пульмонологических Конгрессах (Стокгольм 2007,  Берлин 2008, Барселона 2010, Амстердам 2011, Барселона, 2013), Национальных респираторных Конгрессах (Казань 2008, Екатеринбург 2009, Москва 2010, Уфа 2011, Казань, 2013), Российских съездах фтизиатров (Саратов 2007, Москва 2011). Конгресс фтизиатров России( СПБ, 2012)
А.Л. Ханин является куратором пульмонологической службы г. Междуреченска, консультирует самых тяжелых и сложных легочных больных в городах Южного Кузбасса. Совместно с врачами г. Междуреченска участвовал в разработке десятилетней муниципальной программы по болезням органов дыхания: это позволило  улучшить диагностику заболеваний легких и  стойко снизить смертность от ХОБЛ, стабилизировать выход на инвалидность. Программа профилактики Хронической обструктивной болезни легких внедрена на крупнейшей шахте России « Распадской», в Междуреченске ведётся исследование распространённости болезней органов дыхания по программе ВОЗ в России. Исследована распространённость курения, разрабатывается городская программа борьбы с курением.  

Под его руководством защищены и утверждены ВАК пять кандидатских диссертаций. В настоящее время руководит подготовкой двух кандидатских диссертаций и консультирует подготовку двух докторских диссертаций. Является членом Европейского респираторного общества, участником Европейских конгрессов по пульмонологии: Женева (1998), Берлин (2001), Вена (2002), Копенгаген (2004), Мюнхен (2005), Глазго (2006), Стокгольм (2007), Берлин (2008), Барселона (2010), Амстердам (2011), Эдинбург (2012), Барселона(2013).  В 2000 году прошел месячную стажировку в Алабамском университете (США) по современным программам контроля над туберкулезом, обучался на международных курсах по пульмонологии в Москве (2010).

А.Л. Ханин является председателем клинико-анатомических конференций, возглавляет научно-практическое общество фтизиатров Юга Кузбасса, входил в состав рабочей группы по созданию проекта программы по контролю над туберкулезом в Кемеровской области. Соавтор «Справочного руководства по контролю над туберкулезом для врачей и средних медицинских работников Кемеровской области» (2003г. переиздан в 2008г.) Был председателем Экспертного совета по туберкулезу при ДОЗН КО.Член Экспертного Совета по пульмонологии СФО (2014), член рабочей группы по разработке тестовых задания для аттестации врачей фтизиатров при МЗ РФ(2014).  

Награжден почетной грамотой МЗ РФ, имеет звание «Заслуженный врач России».  В 2009 году был награжден медалью «За служение Кузбассу», медалью « 70 лет Кемеровской области» (2013) полный кавалер медали «За Особый Вклад в Развитие Кузбасса» трех степенй.

Специализация: системный анализ, фтизиатрия, пульмонология, организация здравоохранения и общественное здоровье.

Автор и соавтор 303 научных работ, в том числе 5 монографий.
Контактные телефоны: 8(3843) 45-48-73 (НГИУВ); 

E-mail: prof.khanin.@yandex.ru
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СВИСТЕЛЬНИК АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, доктор медицинских наук, профессор. Родился 10 марта 1966 года в г. Новокузнецке. В 1990 году окончил Новосибирский государственный медицинский институт, лечебный факультет. Прошел обучение в клинической ординатуре по фтизиатрии

В 1992 году работал врачом-ординатором в отделении неотложной терапии ГКБ скорой медицинской помощи №1 г. Новосибирска. С ноября 1992 – сотрудник ФГУ «Новосибирский НИИ туберкулеза МЗ РФ»: работал научным сотрудником, заведующим эндоскопического отделения, руководителем клинического отдела и отдела развития, в течение 9 лет был заместителем директора но научной работе. 

В сферу научных интересов входили разработка новых способов консервативного и хирургического лечения в клинике и новых лекарственных форм в эксперименте. В 1997 защищена кандидатская диссертация «Эффективность липосомальных форм противотуберкулезных препаратов в аэрозольтерапии экспериментального туберкулеза» по специальности 14.00.26 «Фтизиатрия».

В 1998-2001 гг. проходил дистанционное обучение и получил второе образование в Британском Открытом Университете (Open University) по специальности «Менеджмент». С 2001 года занимался исследованием ситуации с туберкулезом в России с использованием системного и многофакторного анализа (социальные, технологические, экономические, политические факторы, эпидемическая ситуация).

Участвовал в подготовке двух проектов Федеральных целевых программ по социально значимым заболеваниям, в работе с ВОЗ (Сотрудничающий Центр), реализовывал международные исследовательские и организационные проекты в рамках Форума Коха-Мечникова (Петербургский диалог, Россия-Германия). По роду своей работы организовывал и проводил научные исследования, в том числе международные, а также участвовал в грантовых проектах (CRDF США).

В 2009 году защищена докторская диссертация «Пути повышения эффективности и результативности противотуберкулезной деятельности с позиций системного анализа» по специальностям 05.13.01 — Системный анализ, управление и обработка информации (медицинские науки), 14.00.26 – Фтизиатрия.

В составе команды специалистов участвовал в организационном развитии НИИ туберкулеза (разработка и реализация проекта современной фтизиатрической клиники). Проводил клинические испытания четырех противотуберкулезных препаратов, очистителей и ионизаторов воздуха. Оказывал методологическую и методическую поддержку и рецензировал научные и дипломные работы медико-биологического, социологического профиля.

2012–14гг. - работа в ЗАО «Компания Интермедсервис». Проводил анализ рынка медицинских услуг. Инициировал и участвовал в разработке комплексных  проектов в сфере охраны здоровья населения (регионы и отдельные ЛПУ); занимался продвижением новых технологий и экспертизой новых зарубежных медицинских технологий для представления на российском рынке.

С сентября 2010 года до настоящего времени: ГБОУ ДПО «Новокузнецкий государственный институт усовершенствования врачей», профессор кафедры.
Специализация: системный анализ, фтизиатрия, организация здравоохранения и общественное здоровье, эндоскопия.

Автор и соавтор 89 работ, 1 монографии, 2 патентов на изобретение.

Контактные телефоны: (8) 913-913-39-46
E-mail:absvist@yahoo.com
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ВИКТОРОВА ИРИНА БОРИСОВНА – доцент кафедры, кандидат медицинских наук. Год рождения - 1974. В 1998 г. окончила  Кемеровскую Государственную Медицинскую Академию по специальности «лечебное дело». В 1998-1999 гг. проходила клиническую  интернатуру по терапии в Новокузнецком ГИУВе. В 1999г. поступила в клиническую ординатуру на кафедру  фтизиопульмоно-логии. После ее окончания поступила в аспирантуру. В 2004 году была избрана ассистентом кафедры фтизиопульмнологии. В 2005 г. защитила кандидатскую диссертацию по двум специальностям (14.00.43–пульмонология и 14.00.26–фтизиатрия). С 2010 г. является доцентом кафедры.
Владеет всеми разделами пульмонологии и фтизиатрии (дифференциальная диагностика, лечение). Работу на кафедре совмещает с работой врача-фтизиатра в ГКУЗ КО НКПД и врача-пульмонолога. Имеет первую квалификационную категорию по специальности «фтизиатрия». Имеет сертификаты по специальностям «пульмонология», «фтизиатрия», «рентгенология», свидетельство о повышении квалификации  по «организации контроля объемов и качества медицинской помощи при осуществлении ОМС» (была включена в регистр внештатных экспертов системы обязательного медицинского страхования по специальности «пульмонология»).

Прошла обучение в Летнем Институте Общественного Здравоохранения при Алабамском Университете в г. Бирмингеме, США. Участвовала в работе семинара «Диагностика  и  лечение  туберкулеза  с  множественной  лекарственной  устойчивостью» (г. Орел), является одним из авторов раздела по лечению лекарственно-устойчивых форм туберкулеза  Областной Программы по контролю над туберкулезом. 

Член Областного общества фтизиатров, Европейского респираторно общества (ERS), Американского торакального общества (ATS) и Межрегиональной ассоциации по клинической микробиологии и антимикробной химиотерапии (МАКМАХ). 

За работу, представленную на Конгрессе ERS в Стокгольме (2002), получила «серебряное спонсорство» для участия в работе Конгресса. Доклад на всероссийской научно-практической конференции «Эффективные технологии организации медицинской помощи населению. Российские стандарты в здравоохранении» г. Новокузнецк, 2004 г. был отмечен дипломом. В 2012г. награждена медалью « За служение Кузбассу».
В настоящее время работает над докторской диссертацией  по проблеме сочетания ВИЧ/ туберкулез.  По этим аспектам сотрудничает со специалистами Центрального НИИ туберкулеза РАМН (Москва), с институтом цитологии и генетики СО РАМН (Новосибирск).
Публикации: автор и соавтор 52 научных публикаций, в том числе в центральной и международной печати; 20 докладов на региональных конференциях, национальных и международных конгрессах.  
Контактные телефоны: 8(3843) 37-36-75
E-mail:irinaviktoroff@mail.u
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ВАРИН АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ – доцент кафедры. Родился в 1962 году. В 1985 году окончил Новосибирский государственный медицинский институт, лечебный факультет. Прошел обучение в клинической ординатуре по фтизиатрии НГИУВ в 1991/1993г.г., после окончания которой, был избран ассистентом кафедры фтизиопульмнологии. В 2002 году защитил диссертацию кандидата медицинских наук, с 2004 года работает на должности доцента кафедры фтизиопульмонологии. С 2008 года выполняет обязанности руководителя клинических ординаторов кафедры.
Педагогический стаж 20 лет. В процессе обучения врачей активно использует ситуационные задачи, алгоритмы действий врача, клинические разборы пациентов, поступающих в лечебные отделения больницы. Такая методика преподавания успешно практикуется на кафедре и дает хорошие результаты: развивает и оптимизирует клиническое мышление врача, придает его действиям логичность и завершенность. 

Работу на кафедре совмещает с работой врача-фтизиатра отделений базовой клинической туберкулезной больницы г. Новокузнецка. Владеет современными методами диагностики и лечения туберкулеза и других заболеваний бронхо-легочной системы. В настоящее время работает заместителем главного врача по КЭР ГКУЗ КО НКПД. Имеет сертификаты по специальностям «пульмонология», «фтизиатрия», «рентгенология». Специалист высшей квалификационной категории по специальности «фтизиатрия». Является куратором диагностического плеврального центра, специалистом по дифференциальной диагностике и лечению заболеваний плевры. Внедрен алгоритм действий врача при поражениях плевры, изданы учебно-методические рекомендации для фтизиатров по диагностике и лечению внелегочных форм туберкулеза. В 2004 году авторская методика диагностики болезней плевры отмечена дипломом 1 степени Кузбасской ярмарки на Всероссийском медицинском форуме с международным участием «Здравоохранение – XXI век». В 2013 году издано и внедрено учебно-методическое пособие «Организация диагностики и лечения заболеваний плевры», утвержденное Учебно-методическим объединением по медицинскому и фармацевтическому образованию вузов России в качестве учебного пособия для системы послевузовского и дополнительного профессионального образования врачей.
В 2014г. награжден медалью « За веру и добро», имеет грамоты и благодарности ДОЗН КО.

Специализация: фтизиатрия, пульмонология, заболевания плевры.
Автор и соавтор 59 научных работ, 2 монографий.
Контактные телефоны: 8(3843) 37-44-95.
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ДОЛГИХ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ – к.м.н., ассистент. 1976 года рождения. После окончания Кемеровской государственной академии в 2000 году обучался в клинической ординатуре по специальности «фтизиатрия» в Новокузнецком государственном институте усовершенствования врачей на кафедре фтизиопульмонологии с 2000 по 2003 гг. затем в заочной аспирантуре на кафедре фтизиопульмонологии НГИУВ.

Обучение в ординатуре и заочной аспирантуре совмещал с работой врача-фтизиатра базовой клинической туберкулезной больницы г. Новокузнецка. С 01.09.2003 г. - врач - методист ОМО, в 2006/2008 гг. - работал заместителем главного врача ГКУЗ КО НКПТД по организационно-методической работе. В 2012 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. С 01.01.2013 года был избран на должность ассистента кафедры фтизиопульмонологии. Имеет сертификаты по специальностям «фтизиатрия», «пульмонология», «общественное здоровье и организация здравоохранения».

В процессе работы над диссертацией созданы алгоритмы по организации процесса диагностики, лечения пациентов с лекарственно-устойчивым туберкулезом. 
Специализация: организация здравоохранения и общественное здоровье, фтизиатрия, лекарственно-устойчивый туберкулез.
Публикации: 43 научных работы, доклады на Всероссийских съездах фтизиатров и Национальных конгрессах по пульмонологии, на Европейских респираторных конгрессах – симпозиумы по фтизиатрии и организации лечения больных лекарственно-устойчивым туберкулезом
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ХАНИНА НИНА МИХАЙЛОВНА – ассистент. 1941 года рождения. После  окончания Томского медицинского института с 1968 по 1970гг. работала врачом-фтизиатром на Севере Томской области, 1970/1971гг.-т врач-ординатор в противотуберкулезной больнице г.Новокузнецка. С 1971 по 1973гг. прошла обучение в клинической ординатуре на кафедре фтизиатрии НГИУВ. С 1974 года по настоящее время - ассистент кафедры фтизиатрии.
Является врачом высшей категории по специальности «фтизиатрии», хорошо владеет смежными дисциплинами, она грамотный, вдумчивый врач, знающий все разделы фтизиатрии и пульмонологии.  Владеет всеми современными методами обследования и лечения больных с бронхо-легочными  заболеваниями.

Педагог по призванию, пользуется заслуженным авторитетом у врачей-курсантов, имеет превосходные отзывы от обучавшихся на ее занятиях врачей. В последние годы систематически является куратором сертификационных циклов, занимается подготовкой врачей-интернов  и клинических ординаторов, консультирует молодых врачей, проводит обходы, принимает зачеты. Является одним из разработчиков алгоритма “Пульмонологогия”, занимается экспертизой качества врачебной работы в больнице и противотуберкулезных диспансерах Юга Кузбасса. опубликовала 28 научных работ, она соавтор монографии “Фтизиатрия в вопросах и ответах”, «Пульмонология в вопросах и ответах».

Н.М. Ханина в 2003 году прошла обучение в ЦУКТ/ГИУВ по стратегии ВОЗ/ДОТS в контроле над туберкулезом. В 2007-2009 годах участвовала в работе Национальных конгрессов по болезням органов дыхания, имеет сертификат участника Конгрессов. 
Неоднократно награждалась грамотами и благодарностями за высокие показатели в работе, в 1998 году ей присвоено звание «Заслуженный работник здравоохранения России», в 2007 и 2012г.г.  награждена грамотами ДОЗН КО.
Автор и соавтор 28 научных работ, 2 монографий.

Контактные телефоны: 8(3843) 37-64-31
E-mail: prof.khanin.@yandex.ru
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ВОСТРИКОВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА – лаборант. 1954 года рождения, работает в институте с 1993 года, сначала лаборантом кафедры оториноларингологии, одновременно исполняя обязанности инспектора по научной работе, с 1996 года - лаборант кафедры фтизиопульмонологии. Прекрасно разбирается в делопроизводстве, успешно справляется с оформлением всей документации, ведет учет кафедрального архива. Занимается дизайном и выполняет макеты всей учебно-методической литературы, которая издается на кафедре. Хороший организатор и радушная хозяйка, всегда окружает вниманием и заботой врачей-курсантов, обучающихся на кафедре, и приходит на помощь всем нуждающимся. Умеет анализировать сложившуюся ситуацию и принимать решения в пределах своей профессиональной компетенции и полномочий.

Стаж работы в ГОУ ДПО НГИУВ – 29 лет.
Контактные телефоны: 8(3843) 37-36-75
