[bookmark: _Hlk75779634]ПРОГРАММА УЧЕБНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Междисциплинарной межрегиональной научно-практической конференции
«ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ. 
МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫЕ АСПЕКТЫ»

8 октября 2021 г.

[bookmark: _Hlk79673813]Место проведения: https://events.webinar.ru/medcongress/081021a
Организаторы:
- НГИУВ - филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, кафедра инфекционных болезней (г. Новокузнецк, пр. Строителей 5);
- Министерство здравоохранения Кузбасса.
[bookmark: _GoBack]
Аккредитация в системе НФМО 36 часов для инфекционистов, терапевтов, педиатров, эпидемиологов, фтизиатров, врачей общей врачебной практики.

Модератор: Хохлова Зинаида Александровна - заведующая кафедрой инфекционных болезней НГИУВа - филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, д.м.н., профессор

09:30 - 09:50 Техническое подключение, регистрация участников конференции. 
09:50 Начало трансляции
10:00 - 10:20 «Инфекции, связанные с оказанием медицинской помощи: современные тенденции и перспективы профилактики». 
Брусина Елена Борисовна -заведующая кафедрой эпидемиологии, инфекционных болезней и дерматовенерологии ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор, главный эпидемиолог МЗ РФ в СФО, (г. Кемерово)
10:20 - 10:40 «Клиническая характеристика и дифференциальная диагностика заболеваний лёгких при ВИЧ-инфекции» 
Викторова Ирина Борисовна - доцент кафедры фтизиопульмонологии НГИУВа - филиала ГБОУ ДПО РМАПО МЗ РФ, к.м.н., доцент (г. Новокузнецк)
10:40 - 11:00 «Новая коронавирусная инфекция у больных туберкулезом и ВИЧ-ассоциированным туберкулезом: клинико-лабораторные проявления, диагностика, подходы к терапии, результаты лечения». 
Мордык Анна Владимировна - заведующая кафедрой фтизиатрии, фтизиохирургии и инфекционных болезней Омского государственного медицинского университета Минздрава России, д.м.н., профессор, (г. Омск)
[bookmark: _Hlk75858903]11:00 - 11:20 «Лечение ОРВИ в период пандемии Covid-19»
Пивовар Ольга Ивановна - доцент кафедры эпидемиологии, инфекционных болезней и дерматовенерологии ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Минздрава России, к.м.н. г. Кемерово
11:20 - 11:50 «Уроки третьей волны коронавирусной инфекции» 
Краснова Елена Игоревна - заведующая кафедрой инфекционных болезней ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, д.м.н., профессор, (г. Новосибирск)
11:50-12:10 «Кашель в пандемию. Новые аспекты»
Великорецкая Марина Дмитриевна - доцент кафедры детских болезней ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), к.м.н. г. Москва
12:10 - 12:30 «Этиотропная терапия гриппа и ОРВИ. Современные подходы»
Лиознов Дмитрий Анатольевич –директор ФГБУ НИИ гриппа им. А.А. Смородинцева Минздрава России, заведующий кафедрой инфекционных болезней ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, д.м.н., профессор,  (г. Санкт-Петербург)
12:30 - 12:50 «Терапия выбора для особых групп пациентов с хроническим вирусным гепатитом С» 
Бородкина Ольга Дмитриевна – заместитель директора по лечебной части ГБУЗ КО "Кемеровский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями", главный областной специалист по специальности инфекционные болезни у взрослых, к.м.н., г. Кемерово.
12:50 - 13:10 «Опыт противовирусной терапии хронического гепатита С в условиях дневного стационара» 
Поволоцкая Людмила Михайловна - заведующая отделением мед. профилактики ГБУЗ НГКИБ №8, г. Новокузнецк
13:10-13:30 «Современные подходы к терапии лямблиозной инвазии»
Куимова Ирина Валентиновна- профессор кафедры инфекционных болезней ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, д.м.н., г. Новосибирск
13:30-14:00 «Клинико-эпидемиологические особенности коклюша в современных условиях» 
Извекова Ирина Яковлевна – профессор кафедры инфекционных болезней ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, д.м.н. г. Новосибирск
14:00-14:20 Перерыв.
14:20 - 14.40 «Современное представление об Эпштейна-Барр вирусной инфекции» 
Емельянова Альвина Николаевна - заведующая кафедрой инфекционных болезней с курсом эпидемиологии ФГБОУ ВПО ЧГМА Минздрава России, д.м.н., доцент, (г. Чита)
14:40 - 15:00 «Современная тактика ведения пациентов с хроническим гепатитом В» 
[bookmark: _Hlk79664890]Пивовар Ольга Ивановна - доцент кафедры эпидемиологии, инфекционных болезней и дерматовенерологии ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России, к.м.н., доцент, (г. Кемерово)
15:00 - 15:20 «Фармако-эпидемиологические исследования инфекционных болезней на примере COVID-19». 
Тихонова Елена Петровна - заведующая кафедрой инфекционных болезней и эпидемиологии с курсом ПО ФГБОУ ВО «Красноярский государственный медицинский университет имени проф. В.Ф.Войно-Ясенецкого» Минздрава России, главный внештатный инфекционист Министерства здравоохранения Красноярского края, д.м.н., профессор, (г. Красноярск)
15:20 - 15:40 «Современные аспекты перинатальных вирусных гепатитов»
Котович Марина Михайловна - профессор кафедры педиатрии и неонатологии НГИУВа - филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, д.м.н., профессор, (г. Новокузнецк)
15:40 - 16:00 «Особенности Covid-19 у вакцинированных»
Попова Оксана Александровна - ассистент кафедры инфекционных болезней НГИУВа - филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, к.м.н., (г. Новокузнецк-Томск)
16:00 - 16:20 «Бактериальные инфекции и микозы у больных Covid-19» 
Николаева Ирина Венидиктовна - заведующая кафедрой инфекционных болезней ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, заслуженный врач Республики Татарстан, д.м.н., профессор, (г. Казань)
16:20 - 16:40 «Особенности течения и лечения хронических вирусных гепатитов у пациентов с коморбидными состояниями» 
Орлова Светлана Николаевна - заведующая кафедрой инфекционных болезней, эпидемиологии и дерматовенерологии ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России, д.м.н., профессор, (г. Иваново)
16:40 - 17:10 «Клещевой энцефалит в пандемический период: болеют ли взрослые и дети?» 
Хохлова Зинаида Александровна - заведующая кафедрой инфекционных болезней НГИУВа - филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, д.м.н., профессор, (г. Новокузнецк)
17:10 - 17:20 Дискуссия. Сессия вопрос-ответ.
17:20 - 18:20 Тестирование по тестовым заданиям. Критерий успешного прохождения 70% и более правильных ответов.








